



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEVI
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E TECNOLOGIA

CONCURSO PÚBLICO N° 001/2024
EDITAL DE RETIFICAÇÃO I AO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES (EAI)

A Prefeitura Municipal de Itapevi **TORNA PÚBLICO** o edital de retificação ao edital de abertura de Concurso Público, regido pelas Instruções Especiais, parte integrante deste Edital, para provimento de vagas e cadastros reservas, sob organização e aplicação da Fundação para o Vestibular da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – Fundação VUNESP.

1 – ONDE SE LÊ:

CARGOS	CARGA HORÁRIA (H)
MÉDICO – CIRURGIÃO GERAL EMERGÊNCIA	59, 58 por hora + gratificação de até 100% (de Segunda a Sexta -feira) e até 120%(sábado, domingo e feriado)
MÉDICO – PEDIATRA – URGÊNCIA E EMERGÊNCIA	59, 58 por hora + gratificação de até 100% (de Segunda a Sexta -feira) e até 120%(sábado, domingo e feriado)
MÉDICO – URGÊNCIA E EMERGÊNCIA	59, 58 por hora + gratificação de até 100% (de Segunda a Sexta -feira) e até 120%(sábado, domingo e feriado)

2 – LEIA - SE:

CARGOS	CARGA HORÁRIA (H)
MÉDICO – CIRURGIÃO GERAL EMERGÊNCIA	59, 58 por hora + gratificação de até 80% (de Segunda a Sexta -feira) e até 120%(sábado, domingo e feriado)
MÉDICO – PEDIATRA – URGÊNCIA E EMERGÊNCIA	59, 58 por hora + gratificação de até 80% (de Segunda a Sexta -feira) e até 120%(sábado, domingo e feriado)
MÉDICO – URGÊNCIA E EMERGÊNCIA	59, 58 por hora + gratificação de até 80% (de Segunda a Sexta -feira) e até 120%(sábado, domingo e feriado)

Prefeitura Municipal de Itapevi

Itapevi, 26/11/2024.